坚持"三融入" 凝聚"新合力"

刘艳新(湖北广电网络随州分公司党委书记、总经理)

近年来,湖北广电网络随州分公 司紧密结合生产经营实际,坚持党建 融合引领,以"党建赋能专项行动"为 载体,通过构建全方位、立体化、全覆 盖的党建工作矩阵,将党建工作融入 队伍建设、融入创效争先、融入考核管 理,实现党建与生产经营深度融合。

一、融入队伍建设,增强思想"源

夯实责任,小堡垒汇聚大能量。 健全和完善党组织架构,探索优化"党 委领导统筹——党支部主导组织—— 党小组落实落地"三级联动模式,实现 党建责任逐级传导、层层压实。按照 "十六字"方针要求,严把发展党员质 量关、程序关。常态化开展谈心走访 活动,及时了解掌握党员思想动态,积 极发挥意识形态的能动作用,把全体 党员拧成一股绳。

多措并举,加强党性修养锻炼。 坚持以"三会一课""主题党日+"为载 体,形成"党委理论学习中心组带头 学、支部主题党日集中学、学习强国线 上个人自学"的常态长效学习机制,积 极开展讲授专题党课带领学、红色教 育基地现场实践学、观看红色电影回 顾学、读书会交流分享学等学习活动, 融合"政治理论+业务技能"学习的知 识性、趣味性

示范带动,丰富党建活动形式。 围绕创建"红旗党支部",建设"模范清 廉机关",联系工作岗位和个人实际, 开展"预备党员宣誓仪式""党员过政 治生日""党建知识竞答赛""党课开讲 啦""红色节目汇演""走访慰问困难党 员""党员党性调查问卷""岗位练兵促 发展""下基层、察民情、解民忧、暖民 心"等系列主题活动,进一步坚定党员

听党话、跟党走的信念,引导激励党员 担当作为、开拓创新。

二、融入创效争先,激发发展"战

打造阵地,彰显先锋本色。结合 生产经营中心工作,实施"党建赋能" 第二阶段专项行动,策划"奋战开门 红""诚信3·15,服务进万家""党员先 行·战疫服务一线""五四青年·赋能基 层""党建引领促提升·岗位练兵促发 展""共创文明城市"等系列党建经营 融合实践活动,引导党员发挥作用,推 动一线经营生产工作。成立"党员先 锋突击队",完成疫情防控、抗洪救灾 等急难险重任务,为用户和群众提供 全方位、全流程"店小二"服务,在基层 一线践行初心、锤炼党性,增强党员干 部的组织意识、先锋意识。

闻令而动,凝聚抗疫力量。疫情 期间,公司党委主动担当作为,号召和 带领党员干部第一时间冲锋在"战疫" 和"服务"一线,化身核酸检测引导员、 官传员、物资配送员、卫生消杀员、抗 疫"大白",在疫情一线用初心和使命 践行强信心、暖人心、聚民心的贴心服 务。疫情最为严重的时刻,配合上级 抗疫统一部署,先后为全市5家医院 和62处隔离点紧急施工,安装江西援 随医疗队远程诊疗系统和视频监控平 台专线,实现时任江西省政府主要领 导与随州市委、政府主要领导的视频

强化宣传,营造干事氛围。立足 于服务广电网络经营发展开展党建宣 传,积极宣传基层党支部在红色教育、 疫情防控、预防电信诈骗等工作上的 特色、亮点,增强党建工作的传播力和 影响力。注重树典型、立标杆,广泛宣

传"两优一先"先进典型事迹、党建工 作成果,凝聚全员共识,倡导积极向上 的精神面貌,树立爱岗敬业的企业文 化,助力公司党建和业务融合发展。

三、融入考核管理,凝聚发展"向

量化考核,推进工作任务落实落 地。对党建重点任务实行清单化管 理、项目化推进,细化责任清单,健全 责任链条,量化到岗、明确到人、具体 到事,形成上下贯通、环环相扣的责任 链条。抓住党建责任制这个"牛鼻 子",建立和完善找问题、补短板、强弱 项、提质效闭环管理机制,构建"明责 履责、考责问责"的党建工作责任体

党群共建,扩大党建引领覆盖 面。开展"党建引领、纪检护航、工青 妇助力"专项行动,以党建带团建、团 建促党建,深化机关战队下基层、结对 帮扶包保经营部、岗位练兵竞技赛等 活动,增强青年骨干理论素养、干事能 力,推进党建工作向基层延伸。

常鸣警钟,构筑管党治党牢固防 线。加强作风建设,每年开展党风廉 政建设宣传教育月活动,认真排查廉 洁风险点,组织观看警示教育片2部、 开展节前廉政提醒5次、党风廉政知 识点测试1次、讲授廉政党课4次,筑 牢廉洁自律防线,有效增强党员"守纪 律、讲规矩"的思想自觉和行动自觉, 构建和谐廉洁的工作环境。



"党建引领促提升 岗位练兵促发展"技能比武活动

牢记初心使命 争创新的业绩

·党的二十大胜利召开在随州高新区引起强烈反响

随州日报全媒记者 张 清 特约记者 钟克波



党的二十大开幕后,随州高新区党 员干部群众通过多种形式,掀起学习报 告、热议报告的热潮,以实干实绩推动二 十大精神在高新区落地生根见效。

进入四季度以来,位于随州高新区 的中车交通(随州)商用车创新工厂项 目,加速推进。今年,中车交通(随州)公 司投资 2.5亿元装备全产业机器人生产 线,以新技术赋能新发展。

党的二十大报告指出,必须坚持科 技是第一生产力、人才是第一资源、创新 是第一动力,深入实施科教兴国战略、人 才强国战略、创新驱动发展战略,开辟发 展新领域新赛道,不断塑造发展新动能 新优势

中车交通(随州)商用车创新工厂楚 胜汽车集团有限公司党总支书记傅冠生 表示,将坚持把科技创新作为高质量发

展的源动力,充分发挥各类人才作用, 以创新工厂项目为起点, 打造数字化、 智能化罐车生产线,全面推动高质量发

培育人才第一资源,激发人才创新 活力。高新区科技创新局局长杨巧表示, 将充分发挥高新区"科创十条"、"人才十 五条"、创新积分制、瞪羚企业培育等政 策文件引导激励作用,积极引进各大研 究院所和高科技人才落户高新区,培育 更多瞪羚企业、国家高新技术企业和科 技型中小企业,不断增强园区企业创新 发展动能。

在高新区城东产业园,品源现代国 际康养食品智能化生产项目正加紧建 设。该项目总投资3亿元,将生产香菇饺 子、香菇包子、香菇乌鸡汤、香菇烧麦、香 菇营养茶等康养食品。围绕"做精做强一

朵菇",近年来,品源现代公司食品产业 链条不断拉长拓宽。

"报告指出,要构建高水平社会主义 市场经济体制,坚持和完善社会主义基 本经济制度,毫不动摇巩固和发展公有 制经济,毫不动摇鼓励、支持、引导非公 有制经济发展……这令公司全体员工倍 感振奋。"品源现代公司总经理罗学品表 示,品源公司将继续走专精特新发展之 路,以"跑马拉松"的心态去谋求长远发 展,坚定不移推动把"中国香菇之乡"的 资源优势,转化为产业优势、市场优势、 品牌优势,以产业振兴带动乡村振兴,在 推动共同富裕中展现民营企业的新作

国能长源随州发电有限公司执行董 事、党委书记李晖表示,将以学习党的二 十大精神为动力,努力攻克项目外围工 程"卡脖子"环节,力争在建火电、光伏项 目如期投产见效。深化企业绿色低碳转 型发展,以打造"火光水储"综合能源基 地为目标,力争抽水蓄能项目早日核准, 努力将随州公司建设成为"绿色、高效、

智慧、一流"的区域标杆企业,推动党的 二十大精神落地生根、开花结果。

"报告为我们做好新时代基层治理 工作擘画了蓝图、指明了方向。"高新区 城东工作局党委书记、局长聂元林表示, 城东工作局将以报告为指引,带领所辖 "六社区一场"以党建为引领,推进基层 社会治理向纵深发展,形成共建共治共 享的良好局面。"

社区是联系群众、服务群众的"最后 一公里"。今年,十里铺社区积极推动创 建"五老活动室",充分发挥居民小区老 党员、老干部、老战士、老教师、老模范志 愿者队伍作用,为居民传思想、传政策、 传道德、传文化、传技能,助力基层治理, 让社区服务更有温度。

十里铺社区党委书记晏明启表示, 作为一名基层社区干部,将牢记使命,当 好群众的贴心人和主心骨。十里铺社区 将以党建引领为核心,以打造共建共治 共享的治理格局为路径,发动群众"共 谋、共建、共管、共评、共享",开展美好环 境与幸福生活共同缔造活动。

我市推进秸秆禁烧 和秋冬季大气污染防治工作

随州日报讯(全媒记者王聪 莹)10月24日,我市召开全市秸 秆禁烧工作督办约谈暨秋冬季大 气污染防治工作推进会。

市委常委、副市长黄继军出 席会议并讲话。

会议提出,我市秸秆禁烧工 作处在攻坚阶段,必须走群众路 线,要充分发动、引导、依靠群众, 积极宣传造势,多种形式抓好正 面引导、反面教育;各地要严格落 实"镇干部包村、村干部包组、组 干部包户"的秸秆禁烧网格管理 机制,多管齐下,加大禁烧力度; 要推广秸秆综合利用技术,切实 提高秸秆综合利用率,疏堵结合; 要切实履行秸秆禁烧工作属地责

任,对秸秆露天焚烧反复多发、禁烧工 作不力的,要坚决移送纪委监委予以 问责。

会议强调,要认清严峻形势,切 实增强抓好大气污染防治工作的责任 感、危机感和紧迫感。要紧盯考核目 标,扎实抓好秋冬季大气污染防治攻 坚战的重点任务、关键环节。要强化 保障措施, 力促大气污染防治攻坚战 快见成效、长久保持,坚决打赢蓝天 保卫战和秋冬季大气污染防治攻坚

会上通报了我市环境空气质量及 秸秆禁烧工作的有关情况,随县、广水 市、曾都区政府和随州高新区、大洪山 风景名胜区管委会相关负责人作表态

倾听成长烦恼 帮助排忧解难 随州共青团12355热线 护航青少年成长

随州日报讯(全媒记者陈巧玲、 通讯员张媛媛)"班里有个同学总是 说我坏话,还鼓动其他同学一起孤 立我,我该怎么办……"10月20日, 一位初中女生给随州共青团 12355 青少年服务台打来电话,倾诉自己 在学校生活中遇到的烦恼。经过一 番沟通,专家得知女孩与同学相处 中有些误会和矛盾,心里很失落。经 过专家疏导,孩子调节好自己的情 绪,并表示将和同学加强沟通,努力 改善关系,把情况告诉家长和老师, 共同协商解决问题。

12355青少年服务台是共青团 中央设立的青少年心理咨询和法律 援助热线电话。近年来,共青团随州 市委充分发挥平台枢纽作用,围绕 12355青少年服务台"倾听心声、维 护权益、专业服务、关爱成长"的总 体要求,整合专业力量、协同职能部 门,更好地为青少年提供心理、法律 公益性服务。

做青少年"心灵的守护者"。随 州共青团组织专业力量,依托 12355青少年服务台广泛开展青少 年心理援助服务,精准对接重点服 务群体。为加强疫情常态下青少年 心理健康关爱,随州市12355青少 年服务台安排心理咨询专家对心理 援助热线实行24小时值守,向青少 年及其家庭提供免费心理咨询、家 庭教育指导和法律咨询等服务,发 现可能出现的群体心理危机苗头, 及时做好报告和救助工作。在中高 考重要时间节点,随州市12355青 少年服务台开通"中高考减压"专 线,延长接线服务时间,为考生及家 长提供心理减压、情绪疏导等服务。

线上线下衔接,扩大青少年心 理健康服务覆盖。团市委积极开展 12355 进学校、进社区、进企业活 动,广泛开展心理健康知识科普讲 座。同时,组织心理咨询师志愿者团 队,为有需要的学校和社区建立青 少年心理健康服务站,目前已在白 云双语学校、楚风社区、风光社区等 地建立服务站点,把12355青少年 服务工作从线上拓展到线下,为广 大青少年学生和居民群众提供更便 捷、更优质的服务,帮助提高心理素 质,释放压力,缓解不良情绪,增强 获得安全感、幸福感和归属感。

我市推动道路安全隐患 路段路口治理攻坚

(上接第一版)

针对316国道、107国道、327省 道三条国省道穿村过镇路段平交路 口多,附近居民集中、人口密集,交 通流量大的状况,市公安局交警支 队联合各县市区交通运输局及第三 方专业公司,沿线开展实地排查,共 排查出安全隐患 400 处。综合各县 市区、管委会的区域面积、公路里 程、交通事故发案数等,确定全市今 年400个平交路口安全提升工程建 设任务。

依照相关技术标准规范,市公 安、交通和住建等部门紧密协同联 动,组织专业技术力量,按照"一路 段一方案、一路段一专班"的原则, 全面治理安全隐患,维护路网安 全。结合正在开展的公路安全设施 和交通秩序管理精细化提升行动和 生命防护工程,以流量大、事故多、 安全隐患突出的316国道、107国道 及全市国省干线公路沿线的支路口 为重点,以"小路口、微改造、效果 好、能完成"为基本要求,突出隐患 路口、路段整改,推动实现事故预防 "减量控大"工作目标。此外,市交 警部门还依托交通安全"七进"宣 传,线上线下同发力,全力提升国省 道沿线、农村地区交通参与者的安 全意识。

据市公安局交警支队党委书记、 支队长郭耀武介绍,今年以来,已完成 隐患路段、路口治理共311处,全市道 路交通事故同比下降15.84%。

股份出售

因本人特殊原因,将本人本公司(随州市八方 饮品科技有限公司)的股份出售(包括股份和地 产)。随州市八方饮品科技有限公司是随州市龙头 企业,是当前全国非常红火桶装水行业,是随州市 桶装水领军品牌,接手后每年就能分享红利,真心 真意出售。欢迎真心实意者来电!

联系电话:13997883555 张先生

随州市城市供水水质公报

湖北省城市供水水质监测网随州监测站、随州市卫生健康综合监督执法局根据(城市供水水质管理规定)联合于2022年10月17日 对随州市水务集团有限公司先觉庙水厂和封江水厂出厂水和16个管网末稍水水质进行了抽样监测,现将抽查检测结果公告如下:

检测指标 采样地点	感官	P H值	浑 浊 度 NTU	总硬度 mg/L	细菌总数 Cfu/ml	总大肠菌群 MPN/100ml
城东区管网末稍水	澄清、无异臭、异味	7.51	0.37	86	未检出	未检出
城西区管网末稍水	澄清、无异臭、异味	7.42	0.38	88	16	未检出
城南区管网末稍水	澄清、无异臭、异味	7.54	0.34	89	8	未检出
城北区管网末稍水	澄清、无异臭、异味	7.44	0.37	92	2	未检出
先觉庙水厂出厂水	澄清、无异臭、异味	7.67	0.29	87	3	未检出
封江水厂出厂水	澄清、无异臭、异味	7.49	0.35	89	1	未检出
国家标准	不得有异臭、异味	6.5\square8.5	≤1	≤450	≤100	不得检出

说明:本次共抽查随州市水务集团有限公司水样18份,检测结果全部符合《生活饮用水卫生标准》GB5749-2006的要求。

随州市卫生计生综合监督执法局 湖北省城市供水水质监测网随州监测站 2022年10月21日

中医相伴 健康相随 市中医院时刻关注您的健康!

健康热线:0722-3800120 3313560

分类 信 息 联系电话:(0722)3312088

减资公告

随州市金华飞房地产开发有限公司 (统一社会信用代码: 9142130056549962XM)决定将原注册资 金由叁仟万圆整减至壹佰万圆整,请债权 债务人45日内来单位办理相关手续。

> 特此公告。 随州市金华飞房地产开发有限公司

2022年10月24日

遗失声明

遗失湖北专力汽车科技有限公司ZLC5125GJYEC6加油车的《出厂检验证书》一份, 证书编号:RJ0W03220220218,声明作废。

湖北专力汽车科技有限公司遗失开具给日照九通道路运输有限公司的《机动车销售 统一发票》,发票代码:142132226001,发票号码:00020070,金额:132000.00元,开票日期: 2022年10月8日,声明作废。

遗失东风汽车股份有限公司东风牌载货汽车底盘合格证和环保清单,合格证编号: WAC13D210004601, 车辆识别代号/车架号: LGDCWA1L9NH117398, 车辆型号: EQ1125SJ8CDCWXP,发动机号:A2N22004730,声明作废。

遗失湖北专力汽车科技有限公司专力牌加油车整车合格证、环保清单和车辆一致性 证书,合格证编号:MC1612022000634,车辆识别代号/车架号:LGDCWA1L9NH117398, 车辆型号: ZLC5125GJYEC6, 发动机号: A2N22004730, 声明作废。

湖北超洁汽车用品有限公司不慎遗失财务专 用章和法人私章各一枚,财务专用章名称:湖北超 洁汽车用品有限公司财务专用章,法人私章名称: 张高勤印,特声明原财务专用章和原法人私章作

随州市鑫丰石业有限公司遗失留存在中国工 商银行股份有限公司随县支行的公章一枚,公章名 称:随州市鑫丰石业有限公司,声明原公章作废。

随州市仁源物资有限公司遗失公章一枚,公章 名称:随州市仁源物资有限公司,声明原公章作废。

随州市建中建筑工程有限公司遗失公章一枚, 公章名称:随州市建中建筑工程有限公司,声明原 公章作废。

遗失声明

湖北新鸣建筑工程有限公司遗失公章一枚,公 章名称:湖北新鸣建筑工程有限公司,声明原公章 作废。

本人游二(身份证号: 42900119811204311X) 于2018年1月3日在随州市闽江房地产开发有限 公司随州恒大御府楼盘认购房产(房号5-1902) 按揭款¥720000.00元(大写:人民币柒拾贰万元 整),票据类型:发票,票据编号为 420016435001778396,现因本人不慎遗失票据第二 联(发票联),特此声明作废,由此产生的经济及法 律纠纷均由本人承担,与贵司无关。